

ZÁPIS ZE SCHŮZE PŘEDSEDNICTVA ZE DNE 21. 10. 2015

Přítomni:

- **Marek Navrátil** (MaN)
- **Michal Koláček** (MK)
- **Nguyen Thi Anh Tuyet** (TN)
- **Michaela Novotná** (MiN)
- **Anna Hagarová** (AH)

Předsednictvo je usnášeníschopné.

1. MaN přivítal pozitivní notou předsednictvo na další schůzi předsednictva, osobní a s plnou účastí.
2. Předsednictvo schválilo zápis z minulé schůze předsednictva.
3. MaN shrnul situaci ohledně hodnotící zprávy ze setkání předsednictva z předminulého týdne a představil strategii na nadcházející schůzi s KK.
4. TN zasvětila zbytek předsednictva do průběhu uzavírání EFO15 a Erasmu+.
5. MK zurgoval všechny přítomné k reakci na návrh Hodnotící zprávy a shrnul předsednictvu průběh schůze s MH.
6. MK shrnul současnou situaci XII. Českého fóra v Jihlavě (CFO15):
 - a. Plánuje se Skype ohledně situace s editory,
 - b. Doprava mezi místy konání byla zajištěna,
 - c. Ubytování bylo vyřešeno,
 - d. MaN a AK se zítra chystají na schůzky do Jihlavy.
7. MaN předal slovo MK ke shrnutí NVK16.
 - a. Dosavadní práci HOs a MKovu reakci na ni.
 - b. MaN napíše e-mail ohledně korporátní komunikace,
 - c. HOs sestaví plán přihlašování delegátů, konzultovaný s PR, HR a PRS oddělením.
8. MK a MiN shrnuli IS17, především:
 - a. Dosavadní práci s Core Teamem,
 - b. Vývoj loga,
 - c. Proběhlé schůzky.
9. MaN uvedl agendu nadcházející schůzi předsednictev Národních komisí.
10. Proběhne výroba vizitek pro NVK16.